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Nota de Prensa 

Presentación de la Exposición
“La Cueva de las Estegamitas: Patrimonio Geológico Mundial”
y la conferencia previa que impartirá 

el Profesor D. Juan José Durán Valsero bajo el título 

“Málaga, ¿una ciudad geointeligente?: 

hablemos de la Cueva de las Estegamitas”
Se ha presentado a los medios de comunicación el contenido de la exposición que sobre el resultado de las investigaciones realizadas hasta la fecha en la Cueva de las Estegamitas descubierta en 2021 en la cantera de la fábrica de cemento de La Araña se inaugurará este jueves 4 de enero de 2024 a las 19:00 horas en las salas de la Sociedad Económica de Amigos del País de Málaga en la Plaza de la Constitución nº 7 de nuestra ciudad.

Estas investigaciones están siendo llevadas a cabo por un equipo multidisciplinar compuesto por espeleólogos del Grupo de Exploraciones Subterráneas de la Sociedad Excursionista de Málaga y científicos tanto del Instituto Geológico y Minero de España del Consejo Superior de Investigaciones Científicas - IGME y de varios departamentos de la Universidad de Málaga - UMA.
La exposición, que permanecerá abierta hasta el 2 de febrero, está patrocinada por Diputación de Málaga, la Asociación Española de Espeleología y Barrancos -  ASEDEB y la Federación Andaluza de Espeleología - FAE.

En la rueda de prensa han intervenido los Comisarios de la muestra, el Presidente asedeb José Enrique Sánchez, el Profesor de la UMA Iñaki Vadillo, y el Profesor del IGME Juan José Durán Valsero, que además impartirá una conferencia sobre la cavidad bajo el título “Málaga, ¿una ciudad geointeligente?: hablemos de la Cueva de las Estegamitas”.
La exposición consta de 26 paneles explicativos sobre los cuatro elementos aristotélicos en que se fundamentan el desarrollo de las cuevas, qué son las estegamitas, la relevancia mundial de este tipo de espeleotemas encontrados en esta Cueva de las Estegamitas y que da nombre a la cavidad, algunos de los cincuenta planos topográficos realizados por el equipo de espeleólogos durante la campara de exploración, una colección de dibujos sobre las estegamitas realizados por alumnos de la Escuela Deportiva Municipal de Espeleología de la Sociedad Excursionista de Málaga, y otros elementos que permitirán a los visitantes comprender y entender este enclave geológico de relevancia mundial.
Se ha montado también un gran panel fotográfico de 9 metros de largo por 4 metros de altura con una imagen a tamaño real de una de las salas de la cueva, donde los visitantes podrán hacerse fotografías y selfies como si estuviesen en su interior.

Se expone también una pieza de una estegamita real que se encontró rota dentro de la cavidad y se extrajo para su estudio científico junto con un Manifiesto en favor de la conservación de esta Cueva de las Estegamitas y un Libro de Firmas donde los visitantes podrán adherirse a esta petición.

La conferencia del Profesor Durán Valsero será retransmitida en streaming por internet en el canal de Video Sur TV y se puede seguir conectando con algunos de los siguientes enlaces:

	https://youtube.com/live/xPcLXw0mMkU?feature=share
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	https://www.youtube.com/@joseenriquesanchez9546/streams
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Se acompaña documento con más información al respecto de los valores de la esta Cueva de las Estegamitas, así como fotografías del acto.
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